



## **В Новоалександровском районе два сотрудника полиции подозреваются в злоупотреблении должностными полномочиями и совершении служебных подлогов**

Новоалександровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух участковых уполномоченных полиции группы участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних пункта полиции станицы Григорополисской отдела МВД России по Новоалександровскому району, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, 23 января 2012 года участковый уполномоченный полиции с целью увеличения показателей работы по выявлению и пресечению административных правонарушений сфальсифицировал объяснения двух жителей станицы Григорополисской, в которые внес сведения, подтверждающие причастность их односельчанина к совершению административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство). При этом его коллега, состоящий в такой же должности, составил протокол об административном правонарушении, внеся в него заведомо ложные сведения о том, что указанный житель станицы, находясь в общественном месте, выражался грубой нецензурной бранью.

В результате указанных действий сотрудников полиции гражданин был незаконно привлечен к административной ответственности и подвергнут наказанию в виде ареста сроком на 3 суток. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления и получение необходимых доказательств.

Расследование уголовного дела продолжается.

15 марта 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/672379>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---